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FISICA III
RECUPERACION 1ER.PARCIAL 1-12-2003

Problema 1 Una onda monocromdtica plana incide normalmente
sobre un diafragma gque tiene dos rendijas estrechas, distantes
d= 2,5mm En una pantalla situdada 1= 100 cm detras del diafragme
se forma un sistema de bandas de interferencia. ¢A qué distancisz
y hacia qué lado se desplazaradn estas bandas, si una de lac
rendijas se cierra con una placa de cristal de grosor h= 10 um?
Indice de refraccién del cristal 1,5.

Problema 2 En caso de incidencia normal de una luz sobre un:
red plana el &ngulo de difraccidén para una log.de onda de 7000 Z
en el 3er. orden es igual a 63°. Calcular el &ngulo de difracciér
para una longitud de onda de 5000 A en el 2do.

Problema 3 Dos particulas se mueven con velocidades 0,8c 3
0,9c en un sistema de referencia, formando entre si un &ngulo de
90°. Hallar la velocidad relativa de los particulas.
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